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Gyakorléfeladatok megoldasai
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2. Fejezet gyakorléfeladatainak megoldasai

35. oldal:
U,=42V

36. oldal:
1,=027A
l,,=263A

37.oldal:
P,=320 kW

40. oldal:

L, =3021TA

49. oldal:
l.,=9238A
l.=1_=9238A
l,,,=2309,40 A
L,.=4000A

52. oldal:
a=173,21

Z = 666,67 Q
U,=9180,13V

57.oldal:
a=75
Z=5Q
I, =180A

59. oldal:

S, =2000 kVA
S, =1200 kVA
S, =800 kVA

3. fejezet gyakorléfeladatainak megoldasai

69. oldal:
n,=750 1/min

71.oldal:
& . =30°

mech

76. oldal:
p=1

77.oldal:
n=9231%



84. oldal:
f,=50Hz

89. oldal:
n,=7501/min
s=0,067
f,=3,33Hz
91. oldal:

P, =1207,59W
P =1021,02W
n = 84,55%

97.oldal:
Ez azt jelenti, hogy a ventilator folytonos izemmaddban hasznélhaté.

100. oldal:
AT=37,41°C
T, =62,41°C

105. oldal:

Nem alkalmas, mert csillagkapcsolasban az aszinkonmotor vonali fesziiltsége nem lehet nagyobb 400 V-nal.
Delta kapcsolas esetén a tekercsekre juto fesziiltség nem lehet 230 V-nal nagyobb, viszont a haldzat vonali
feszliltsége 400 V.

5. fejezet gyakorlofeladatainak megoldasai

142. oldal:
U =250V
U =230V
n=97%

145. oldal:

M =6,45Nm
P =165889W
U =221,04V
U =230V

P =1725W
P,=67,5W
n=0,962

7.fejezet gyakorlofeladatainak megoldasai

162. oldal:
R=0,15Q



165. oldal:
Harom fazisnal:

U =462V
=794 A
A=0,30 mm?

A méretezés alapjan elegendd lenne 1 mm? keresztmetszetl vezeték, de az eratviteli vezeték keresztmet-
szete nem lehet kisebb, mint 1,5 mm? Tehat a sziikséges szabvanyos vezeték keresztmetszete: A= 1,5 mm?2,
Egy fazisnal:

U,=23V

I=2391A

A=2,73mm?

A szlikséges szabvanyos vezeték keresztmetszete: A =4 mm2.

169. oldal:
[,=14A <l =16 A< =21A,tehat a valasztott kismegszakité megfelel.

181. oldal:
e=0,69
e<e_ ,tehatazeloszt6 egyidejliségi tényezbje nem felel meg.

225. oldal:
l,=18580A
1,=11148A

A szamitasok eredményébdl latszik, hogy minél kisebb a névleges szdzalékos révidzarasi fesziiltség, annal
kisebb lesz a zarlati aram is.

228. oldal:

R, =0875Q
I, =4571A

R o = 0,087 Q
I pey = 2628,6 A
| <5257A

9. fejezet gyakorléfeladatanak megoldasa

A napelem révidzarasi arama /=9 A, Uresjarasi feszlltsége pedig U _=31V.



